

Юлия Жилина - выпускница Курского государственного университета. Несколько лет назад пришла работать в Суджанский детско-юношеский Центр творчества - Дом пионеров. Работа с детьми, молодёжью - то, что Юле интересно с позиции профессионала педагога, творческого мировоззрения. Недавно она стала руководителем изостудии "Радуга". Появились широкие возможности реализовать себя, направлять способности, энергию на обучение мальчишек и девчонок их любимому устремлению - отображению окружающего мира в красках на бумаге, холстах. Юные художники, приходя на занятия в "Радугу", стремятся ко многому - познать и усвоить технику рисунка, научиться видеть общее и детали предмета, научиться умению использовать в рисунках, эскизах, картинах безграничный мир красок, цвета.

- Мне по душе моя работа, всегда интересно делать то, что увлекает, и чем больше раскрываются юные таланты, тем приятнее, интереснее трудиться, претворять творческие замыслы, строить планы на будущее, говорит Юлия Сергеевна.

- Все дети, которые приходят в "Радугу", отличаются большой целеустремлённостью, желанием научиться многому, многое сделать. Это примечательно и приятно ...

...Ученики Юлии Жилиной - дети в возрасте от 6 до 12 лет. За небольшой период времени - около двух лет, педагог Юлия Сергеевна научилась их многому, не случайно, принимая участие в выставках разного уровня, в том числе и всероссийского, они своими работами завоёвывают Дипломы лауреатов. По большому счёту - дело не в дипломах и наградах, хотя они и говорят о многом, - для учителя самая главная награда в том, что ученики пройдя школу изостудии, могут реализовывать свои способности, могут творить, принося радость себе и людям.

- Для меня мир состоит из ярких, разноцветных красок, - признаётся Юлия.

Пусть жизнь также будет яркой, выразительной, красочной для учителя, учеников...



Ю.С.Жилина со студийцами "Радуга"